

ВСТУПАЯ в партию, пишем в заявлении: «Устав и Программу КПСС признаю и обязуюсь выполнить» и не звучало даже, а высокая ответственность подразумевалась сама собой.

Вспомним же эти строчки из Программы. Приналежность к партии не дает никаких привилегий, говорится в ней, а означает лишь более высокую ответственность за все, что делается в стране, за судьбы коммунистического строительства, общественного прогресса. Каждый коммунист обязан быть образцом в труде и в поведении, в общественной и личной жизни. От того, насколько полно проявляется авангардная роль коммунистов, во многом зависит прочность связей партии с массами, ее авторитет в народе.

Именно эти слова я считаю одними из самых злободневных, важных. О скромности в личной жизни, стремлении служить обществу, безраздельно отдавать себя делу партии как о мероприятии высокой нравственности коммуниста, теперь, мне кажется, больше говорят как о чем-то абстрактном. Для нас же, представителей старшего поколения, это не было пустым звуком. Это была сама жизнь.

Человек брал на себя больше других, потому что он — член партии. Человек отказывался от личных благ в пользу других, потому что он — член партии. Как с опасной болезнью боролись мы с частностями психологией. Слово «привилегия»

стало решать — ни получать квартиру, ни приобрести хорошую вещь, ни достичь путевку на курорт, ни проникнуться по службе, ни поступиться в вуз.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Требовали с коммуниста по всем строгости — это было единственной его привилегией. Сегодня другой подход — нельзя все мерить по старым меркам. Да и в розыске благосостояние многое изменило в нашем укладе. Конечно, нельзя обвинять члена КПСС, скажем, в том, что он построил гараж, дачу, получил хорошую квартиру.

Но если гараш этот сооружен там, где запрещено, если дача построена из материалов, приобретенных незаконным путем, а квартира получена вне очереди и сверх установленных норм — от таких членов КПСС надо немедленно очищать партийные ряды. Ибо они подрывают авторитет партии.

А взяточничество?..

Конечно, людям корыстных, заботящихся в первую очередь о своем благе, в партийных рядах не так уж много. Но они есть. Об этом молчать нельзя. Коммунист, депутат Самаркандского государственного университета, кандидат исторических наук Раҳмон Узаков занимался вымогательством денег у студентов. И весной этого года народный суд Багишальского района Самарканда приговорил взяточника к длительному лишению свободы. Но как Узаков оказался в рядах партии?

Другой пример. В конце минувшего года товарищес-

тупль не ущербностью. Но, что особенно скверно, когда в ряду носителя негативной морали стали появляться работники партийных и советских органов. Правильно подмечено, что редко секретари райкома призывают с высокими трибуна радовых коммунистов бороться за чистоту и честь партии, сам святыми понятиями безнаказанно (как правило) втаптывает в общественном пользовании, на базаре.

Все это в недавние годы привело к тому, что злоупотребление служебным положением, «самоснабжение», поборы, подхалимство, угодничество приобрели такие опасные масштабы, что честным путем ничего нельзя.

Беспринципные на них

покрывали убытки, помогали развивать сопкульбыт, Сумели в те годы построить школу, детсад, фельдшерско-акушерский пункт.

Тринадцать лет назад совхоз объединился с винзаводом, который имел 36 тысяч рублей прибыли и свыше 100 тысяч рублей национального баланса.

Совместно мы довели годовую прибыль почти до миллиона. Но когда нас не давали разделить, завод хором обеспечивал все его потребности, перевел на совхоз. Мы вынуждены покрывать их из своих фондов. Где же справедливость?

Объединение расформировалось и совхоз, по всем показателям превзошел «Винштат», организация стала определять нам планы, чуть не вдвое ниже прежних. Резко сократилась прибыль. Лодыгин, глава совхоза, сочла, что бы детский сад на него в год можно более 100 тысяч рублей, а мы имеем только четыре тысячи — родители

нам не вляглись в эти газеты.

Положение остается прежним, хотя овоще-виноградарские хозяйства в Хорезме снова объединены. Ничего не изменилось, потому что винзавод вершил дела самостийно и никак не отклинулся на выступление газеты.

Объединение регулировало производственные отношения в виноградарстве и привело к развалу отрасли. Совхоз сейчас вдвое меньше выращивает

плодов, винограда.

Да, виноградарство в Хорезме не существует.

Химикам вручена эта высокая награда второй раз подряд. В первом квартале они тоже заняли первое место в Европейском соревновании и снижать взятый темп не собираются на Ташкентском заводе СМС в первом полугодии превышена проектная мощность.

(УзТАГ).

УДОБСТВА

ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ

Решена, наконец, проблема, долго волновавшая коллектива 17-го наиманганского автобусного парка. Вступила в строй новая столовая, которая позволила наладить питание автомобилистов в одну смену. Принял пациентов и открывшийся при парке лечебно-оздоровительный комплекс.

Планы трудового коллектива по развитию социального сферы предприятия не исчерпаны, возможности для улучшения условий труда и быта теперь есть неплохие. Например, намечают создать зимний сад, открыть гостиницу для иногородних водителей, прибывающих в Наманган с рейсами из дальних краев.

Такая работа идет и на других предприятиях объединения «Намангантранс». На эти цели с начала года израсходовано более миллиона рублей. Автомобилисты начинают чувствовать настоящую заботу не только об организации перевозок, но и о тех, кто эти перевозки выполняет.

(УзТАГ).

Наманган.

ПЛАТА ЗА ВОДУ: ЧТО ДАСТ ЭКСПЕРИМЕНТ?

Кочующее по страницам печати утверждение, что Араб выпила монокультуру, вскрывает лишь верхний пласт проблемы. Хотим мы того или нет, но кто-то ведь дал возможность землемедельцам бездумно расходовать воду. Этот «кто-то» не anonymous. Это — работники нашего водного хозяйства. Не только хлопкоробы, все потребители воды транжирили ее почем зря, а водники помогали им в этом.

Покончить с таким безобразием должно введение платы за воду, которое проходит опытную проверку во всех областях республики. С первого июня начались второго этап эксперимента. В беседе с корреспондентом УзТАГ о нем рассказал работник Госкомводхоза республики Г. А. Шульгин.

И вот редакция получила письмо от научного сотрудника Института философии и права АН Узбекской ССР И. А. Черкашиной. Письмо-отклик, который подтверди-

дает: проблема дефицита влаги в регионе и методы ее рационального использования водают всех.

«После начала эксперимента в Бекабадском районе прошел год, — пишет И. А. Черкашина. — В общем, он удался. Но факты перерасхода воды все равно имели место».

К сожалению, так оно и есть. Потому что до повышения закупочных цен на сельхозпродукцию у колхозов и совхозов нет денег для оплаты воды. Эти расходы взяты на себя государство. Механика тут проста: деньги из бюджета, которые раньше шли на содержание водников, теперь перечисляются в хозяйство через РАПО, которое, якобы, и оплачивает поливную воду. Но суть же — вода как вода, так и осталась для землемедельцев практически бесплатной! Они не прекращают ее несут по пешеходной тропинке, а она вода, и оплачивает поливную воду. По сути же — вода как вода, так и осталась для землемедельцев практически бесплатной!

И вот редакция получила письмо от научного сотрудника Института философии и права АН Узбекской ССР И. А. Черкашиной. Письмо-отклик, который подтверди-

дает: проблема дефицита влаги в регионе и методы ее рационального использования подразумевалась сама собой.

Требовали с коммуниста по всем строгости — это было единственной его привилегией. Сегодня другой подход — нельзя все мерить по старым меркам. Да и в розыске благосостояния многое изменило в нашем укладе. Конечно, нельзя обвинять члена КПСС, скажем, в том, что он построил гараж, дачу, получил хорошую квартиру.

Но если гараш этот сооружен там, где запрещено, если дача построена из материалов, приобретенных незаконным путем, а квартира получена вне очереди и сверх установленных норм — от таких членов КПСС надо немедленно очищать партийные ряды. Ибо они подрывают авторитет партии.

А взяточничество?..

Конечно, людям корыстных, заботящихся в первую очередь о своем благе, в партийных рядах не так уж много. Но они есть. Об этом молчать нельзя. Коммунист, депутат Самаркандского государственного университета, кандидат исторических наук Раҳмон Узаков занимался вымогательством денег у студентов. И весной этого года народный суд Багишальского района Самарканда приговорил взяточника к длительному лишению свободы. Но как Узаков оказался в рядах партии?

Другой пример. В конце минувшего года товарищес-

тупль не ущербностью. Но, что особенно скверно, когда в ряду носителя негативной морали стали появляться работники партийных и советских органов. Правильно подмечено, что редко секретари райкома призывают с высокими трибуна радовых коммунистов, стоит только сказать чистоту и честь партии, сам святыми понятиями безнаказанно (как правило) втаптывает в общественном пользовании, на базаре.

Где мы допускаем просчет, на чем спотыкаемся?

Думается, одна из бед — это то, что в нас не пришел

столичный дух. Стремление

получить чистоту и честь

стала решать — ни полу-

чить квартиру, ни приобрести хорошую вещь, ни достичь путевку на курорт, ни проникнуться по службе, ни поступиться в вуз.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был осужден за недостойное поведение в быту.

Честному человеку вообщем стало трудно жить. Порядочность стала считаться

каким судом этого же университета коммунист, начальник общежития № 1 Исмоил Мухаммадиев был

Снимается фильм



Полнометражный — за 45 дней

На киностудии «Узбекфильм» в эти дни можно встретить московских кинематографистов. Недавно организованная при творческом экспериментальном центре Мосгоссполкома студия «Форум-фильм» снимает картину «Шакалы». А режиссер-постановщик ее — узбекский кинорежиссер Хабибулла Файзиев. Мы знаем его по фильмам «Семург», «Возвращающий солнце», «Здравствуй, добрый человек» и другим.

— Наш будущий фильм — о современной молодежи, —

рассказывает он. — Мы задумали правдивый, честный рассказ об уродливых явлениях, которые возникли во времена застоя и к сожалению, не изжиты и сейчас.

«Нам всюду погань надо давить, а если мы еще друг другу начнем, то что от Советской власти останется? А, старшина!» Это говорит, обращаясь к воину-интернационалисту, пришедшему служить в милицию, ее кадровый работник — сержант Потипко. Но так он говорит, а на самом деле Потипко один из тех, кто в

годы застоя слился с пре-

ступным миром. Это и представитель высшего эшелона власти, за забором правительстваенного особняка которого родилось молодежное формирование, возглавляемое сыном титулованного чиновника.

Герон остроюжной ленты — три друга, вернувшиеся с афганской войны домой, где их ждали новые испытания.

Съемки осуществляют московская операторская группа под руководством Владимира Климова. Они велись

на улицах Ташкента. В числе исполнителей ролей — известные советские актеры Анатолий Кузнецов, Лев Дуров, Светлана Суховой, аксакал узбекского искусства Наби Рахимов. В главных ролях снимаются молодые, но уже имеющие на своем счету более двадцати фильмов Рустам Уразаев и актриса ташкентского театра имени Горького Елена Никфорова.

Съемочная группа картины среди первых в советском кинематографе осуществляет эксперимент, работают по третичной модели хореографии. Это означает, что вместо четырехмесячного периода, как обычно устанавливаются по линии Госкино, на съем-

ки отпущено всего 45 дней. Группа работает в сокращенном составе, применяя сокращение профессий. Задача — сделать картину, способную иметь успех у кинозрителей, и окунуть затраты.

Авторы сценария — молодой московский кинодраматург Всеслолод Иванов и Хабибулла Файзиев, имеющие целый ряд совместных работ в кинодокументалистике.

В создании группового портрета современной молодежи участвуют непрофессиональные исполнители: школьники, молодые рабочие Ташкента.

Композитор — Энмарк Салихов, художник-постановщик — Анатолий Шибаев. А. ШИШКИН.

«Гигант», самаркандского «Ленин юлы».

В одной из комнат своего дома фронтовик готовится открыть музей солдатской дружбы. Экспонаты — это бесценные письма от всех людей, с кем он встречался, реликвии Великой Отечественной войны, скромные подарки фронтовых друзей.

К. ВЛАДИМИРОВ.
Хорезмская область.

В самом деле, вопрос о том, совершил или не совершил новое преступление человек, вернувшийся из мест лишения свободы, в большей мере зависит от того, в какую среду он попадает, в каких бытовых и социальных условиях окажется после освобождения. Нередко бывает так, что в исправительно-трудовом учреждении осужденный во всех отношениях характеризовался положительно, освобожден как исправившийся. Но вдруг он вновь совершает преступление. Что же это за «вдруг»? За этим словом, как правило, скрываются отсутствие жилья и невозможность его получения даже в перспективе, отсутствие работы — особенно сейчас, когда большинство предприятий переходит на хозрасчет. Добавьте сюда еще и то, что многие из бывших осужденных теряют социальные связи — с родственниками, коллегами, в которых работали прежде. Словом, человек оказывается оторванным от всего того, что привык для нас с вами. И тогда находится «среда-заменитель», открывающая самый короткий путь к преступлению — рецидиву.

Столкновение с реальной действительностью, в которой хватает равнодушных даже и обычных людем, для лиц, освобожденных из мест заключения. Однако в большинстве случаев все же этим людям отказывают в приеме на работу, а исполнители не контролируют исполнение своих же решений.

Так, в Ташкенте из 79 базовых предприятий 35 не имеют общежитий, в других якобы нет свободных мест. Управление жилищно-коммунального хозяйства Ташкентгорода, например, не принимает на работу и не прописывает в общежитие лиц, судимых более двух раз, и старше 28 лет. В производственном объединении «Узбекспецмаш» не прописывают в общежитие людей старше 35 лет, а в тресте «Строймеханизация» — старше 40 лет. Кто регламентирует все это? Непонятно. Точно так же, как непонятно, для чего и по какому

праву вообще вводятся подобные возрастные цензы.

Работники органов внутренних дел немало делают для того, чтобы трудоустроить или помочь прописаться в общежитии людям, стремящимся вернуться к нормальной жизни. Но удается это далеко не всегда, поскольку хозяйственные руководители, работники местных Советов держат в этом отношении крепкую оборону.

И вот, наконец, прорыв этой обороны.

Под гидрой исполнкома областного Совета народных депутатов начала работать общественная организация, которая призвана нести и уже вносит свою лепту в оздоровление общества. Именно оздоровление, поскольку есть твердая уверенность, что с помощью таких организаций появляется возможность значительно сократить «сферу риска», в которой проистекают рецидивы преступлений.

Сотрудники органов внутренних дел горячим одобрили инициативу, в других якобы нет свободных мест. Управление жилищно-коммунального хозяйства Ташкентгорода, например, не принимает на работу и не прописывает в общежитие лиц, судимых более двух раз, и старше 28 лет. В производственном объединении «Узбекспецмаш» не прописывают в общежитие людей старше 35 лет, а в тресте «Строймеханизация» — старше 40 лет. Кто регламентирует все это? Непонятно. Точно так же, как непонятно, для чего и по какому

праву вообще вводятся подобные возрастные цензы.

Бухарский горисполком выделил нам участок для строительства магазина, где будем реализовывать стройматериалы, различные изделия, сделанные в колониях. Часть средств от реализации остаётся в распоряжении совета. Идет подготовительная работа по организации подсобного хозяйства, принимаем долевое участие в строительстве жилья. Так что будет у нас и свой фонд. В дальнейшем намерены оказывать материальную помощь многодетным семьям осужденных.

К. БАКАЕВ.
Корр. УзТАГ.

СОВЕТ
СОЦИАЛЬНОЙ
АДАПТАЦИИ

дента УзТАГ, заместитель министра внутренних дел Узбекской ССР Е. В. Успенский:

шатель: «Тут для нормальных людей не хватает жилья, а приходится возиться с преступниками...» Но ведь люди, отбывшие наказание, восстанавливаются во всех гражданских правах. И, значит, они такие же члены общества, как и все остальные. Тем более что сознавая, как правило, свою вину, они не требуют никаких сверхблаг — лишь работу по специальности да койку в общежитии.

И вот, наконец, прорыв этой обороны.

Под гидрой исполнкома областного Совета народных депутатов начала работать общественная организация, которая призвана нести и уже вносит свою лепту в оздоровление общества. Именно оздоровление, поскольку есть твердая уверенность, что с помощью таких организаций появляется возможность значительно сократить «сферу риска», в которой проистекают рецидивы преступлений.

Сотрудники органов внутренних дел горячим одобрили инициативу, в других якобы нет свободных мест. Управление жилищно-коммунального хозяйства Ташкентгорода, например, не принимает на работу и не прописывает в общежитие лиц, судимых более двух раз, и старше 28 лет. В производственном объединении «Узбекспецмаш» не прописывают в общежитие людей старше 35 лет, а в тресте «Строймеханизация» — старше 40 лет. Кто регламентирует все это? Непонятно. Точно так же, как непонятно, для чего и по какому

праву вообще вводятся подобные возрастные цензы.

Мы готовы всемерно — и материально, и морально, методически и юридически — помочь таким советам, которые, по нашему мнению, должны действовать во всех районах республики.

«БОРЖОМИ» ИЗ БУХАРЫ

После полугодового перерыва в торговую сеть поступила первая партия минеральной воды «Боржоми».

Поставки эти не из Закавказья, а с Бухарской области. Вскоре еще три предприятия: производственное объединение «Ташкентпиво», Чартакский экспериментальный завод пищевых концентратов и Кирилловский комбинат прохладительных напитков начнут разливать в бутылки воду, которая поступает из Грузии в цистернах.

Ежегодно Узбекистан получал 1,5 миллиона бутыл-

лок «Боржоми». Но с начала нынешнего года поставки в Республику были прекращены из-за реконструкции завода в Боржоми, — говорит главный специалист республиканского научно-производственного объединения «Пиццетром» В. Деменок.

Надеясь разлив напитка на предприятиях республики, мы сможем уже до конца года поставить в магазины 10 миллионов бутылок.

С. ОЛЬГИН.

Редактор
Р. А. САФАРОВ.

ОТДЕЛ ГЕОГРАФИИ
Академия наук
Узбекской ССР
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение
ВАКАНСНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ
по лабораториям:

младших научных сотрудников комплексного регионального географического прогнозирования (3):

младшего научного сотрудника и научного сотрудника охраны окружающей среды.

Срок конкурса — месяц со дня опубликования объявления.

Обращаться по адресу: 700052, г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 85.

Телефоны — 35-04-70, 35-04-80, 35-03-81.

Коллектив Среднеазиатского отделения института «Сельепроминвест» издает соболезнующий листок с памятницей З. В. Ротачевой по поводу смерти ее отца ГОЛОВЧАНСКОГО Василия Васильевича.

НА ЛЮБОЙ
ВКУС

Забытый рецепт плюва из перепелов возродил работники агрокооперативного «Саховат».

В кооперативе разводят кроликов, перепелов, ондатр, нитрот. Открыт цех по изготовлению деревянных изделий. Трудится в «Саховате» и мастера по выращиванию садовой продукции, овощей и цветов. Все это реализуется в фирменном магазине кооператива.

Е. ДАНИЛОВ.
Зав. юридической консульта-

цией.

(УзТАГ). Наманганская область.

ПО СПРАВКИ-ИЗВЕЩЕНИЯ-РЕКЛАМА

Среднеазиатское отделение ВАСХНИЛ

НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

ПО ХЛОПКОВОДСТВУ

(НПО «СОЮЗХЛОПОК»)

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

В ОЧНУЮ И ЗАОЧНУЮ АСПИРАНТУРУ

на 1989 год

по специальностям:

ОЧНО: общее земледелие, мелиорация и орошаемое земледелие, агрономия, растениеводство; экономика, планирование и организация управления сельским хозяйством;

ЗАОЧНО: общее земледелие, агрономия, растениеводство; экономика, планирование и организация управления сельским хозяйством;

Прием заявлений — до 1 ноября 1989 года.

Прием экзаменов — с 15 ноября 1989 года.

При поступлении предъявляются документы: заявление на имя директора института, личный листок по учету кадров с двумя фотографиями (6x9), автобиография, характеристика с места работы с указанием стажа (не менее 2-х лет), копия диплома об окончании вуза и выписка из зачетной ведомости, заверенные нотариально. Справка о состоянии здоровья (форма № 086/У), справка по избранной специальности.

Обращаться по адресу: Ташкентская область, Орджоникидзеевский район, п/о «Алкаван». Телефон 62-20-15.

Собственные корреспонденты: в Ташкенте — 33-42-92; Андижане — 6-62-00; Джизаке — 3-40-65; Карши — 4-53-01; Намангане — 6-54-11;

Самарканде — 3-31-94; Терезе — 2-76-92; Ургенче — 6-30-73;

Фергане — 6-03-70.

НАШ АДРЕС:



Отделы: партийной жизни и советского строительства — 33-41-47; коммунистического воспитания и народного образования — 33-14-75; 33-16-38; культуры — 32-54-81, 32-55-10; новостей и спорта — 33-81-29; прием объявлений — 33-81-42.